

Tartsa kézben a gyártást!

Használjon olyan megoldásokat, amelyek lehetővé teszik különböző rendszerek összekapcsolását. és az összetett adatokat egyszerű és áttekinthető módon mutassák be.



ReportWorX64 – ICONICS Suite

FEJLETT JELENTÉSKÉSZÍTŐ MODUL, AMELY LEHETŐVÉ TESZI, HOGY AZ ELŐZMÉNYADATOKAT EGYÉRTELMŰ INFORMÁCIÓKÁ ALAKÍTSA KÉSŐBBI ELEMZÉSHEZ

A ReportWorX64 egy olyan megoldás, amely átlátható jelentések létrehozásával és disztribúciójával támogatja a felhasználókat a különböző gyártásfigyelő rendszerekből származó adatok hatékony kezelésében és elemzésében.

A ReportWorX64 lehetőséget biztosít a jelentések személyre szabására, így a felhasználók egyedi diagramokat, táblázatokat és jelentéseket hozhatnak létre a különböző gyártásfigyelő rendszerek adatai alapján. Ez lehetővé teszi az eredmények gyors és pontos elemzését, a trendek azonosítását és a tényeken alapuló üzleti döntések meghozatalát.

A ReportWorX64 Microsoft Excel eszközre épül, így bármely felhasználó gyorsan elkészítheti saját jelentéseit. Mindezen funkciók lehetővé teszik, hogy a felhasználók gyorsan és hatékonyan kezeljék a különböző gyártásfelügyeleti rendszerekből kinyert adatok tömegét.

Adatfelügyelet



GENESIS64 – ICONICS Suite

FEJLETT HMI/SCADA SZOFTVER A KÜLÖNBÖZŐ GYÁRTÁSFEJLÜGYELETI RENDSZEREKBŐL SZÁRMAZÓ ADATOK EGYSZERŰ ÉS HATÉKONY KEZELÉSÉHEZ

A GENESIS64 segítségével a mérnökök és a termelési szakemberek gyorsan eligazodhatnak a megszerzett adatok útvesztőjében, és valós időben felügyelhetik és irányíthatják a gyártási folyamatokat.

A GENESIS64 számos fejlett eszközt és funkciót kínál az adatok integrálásához és megjelenítéséhez, többek között intuitív felhasználói felületet, fejlett diagramokat, táblázatokat, jelentéseket és riasztásokat. A szoftver beépített analitikai eszközökkel is rendelkezik a nagy mennyiségű adat feldolgozásához és a gyártási folyamatokban előforduló trendek és anomáliák észleléséhez.

Ezenkívül a GENESIS64 lehetővé teszi az integrációt különböző gyártásfelügyeleti rendszerekkel, többek között ERP, MES, SCADA, PLC vagy HMI. A mérnökök és a termelési szakemberek így a különböző rendszerekből származó adatokat egyszerűen és gyorsan egyesíthetik egy helyen, lehetővé téve a gyártási folyamatok hatékonyabb irányítását és a gyorsabb döntéshozatalt meghibásodások vagy a gyártási folyamat egyéb problémái esetén. Az AnyGlass™ technológiával a felhasználók bármilyen eszközön megjeleníthetik az adatokat.



KPIWorX – ICONICS Suite

HATÉKONY VIZUALIZÁCIÓS ÉS ELEMZÉSI ESZKÖZ, HOGY A VEZETŐK, MENEDZSEREK ÉS MÉRNÖKÖK GYORSABBAN HOZZÁK MEG A KULCSFONTOSAGÚ DÖNTÉSEKET

A KPIWorX egy fejlett eszköz a kulcsfontosságú teljesítménymutatók (KPI-k) megjelenítéséhez és elemzéséhez. A modul lehetővé teszi a felhasználók számára olyan irányítópult létrehozását és testreszabását, amely különböző adatforrásokból származó KPI-eket jelenít meg. A KPIWorX segítségével bármely felhasználó könnyedén, valós időben követheti nyomon és elemezheti a KPI-eket a beépített grafikonok segítségével, vagy saját megjelenítést hozhat létre a jelentések még személyre szabottabbá tételéhez. Emellett a beépített üzleti intelligencia (BI) funkciók még egyszerűbbé és egyértelműbbé teszik az adatelemzési folyamatot a legösszetettebb információk esetén is.

A KPIWorX korlátlan számú felhasználót támogat, akik egyénileg szabhatják testre az irányítópulton megjelenő információkat. A KPIWorX modullal együtt a felhasználók teljes irányítást kapnak KPI-ik felett, aminek köszönhetően a valós adatok alapján gyorsan reagálhatnak a változásokra és még gyorsabban hozhatnak döntéseket.



GYÁRTÁSFEJLÜGYELET

Válaszok a gyártási folyamatok javításának 7 legfontosabb kérdésére

Szkennelje be a QR kódot, vagy látogasson el weboldalunkra, és nézze meg az összes anyagot, amelyet az Ön számára készítettünk.